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ΜΕΝΟΥ

ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ

Ημερίδα «Επαγγελματικός προσανατολισμός
και επιλογή σπουδών» στο Πανόραμα

Την Κυριακή 31 Μαρτίου

 29/03/2024 16:56 0

 FACEBOOK   TWITTER   COMMENTS

Ο Δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη σε συνεργασία με την Career Gate

προσκαλούν γονείς και μαθητές στην ενημερωτική εκδήλωση

επαγγελματικού προσανατολισμού με θέμα «Επαγγελματικός

Προσανατολισμός και Επιλογή Σπουδών», που διοργανώνεται την Κυριακή 31

Μαρτίου, από τις 6 το απόγευμα μέχρι τις 8.30 το βράδυ, στην αίθουσα “Λ.

Φωκίδη” στο δημαρχείο Πανοράματος.

Ομιλητές στην εκδήλωση είναι οι

Κωστής Κατσανέβας, Managing Director «Career Gate»

Θανάσης Λέλες, Επιστημονικός Υπεύθυνος «Career Gate»

Σχετικά Άρθρα

  06/02/2024 15:45

Πλήθος μαθητών και γονέων στο
σεμινάριο επαγγελματικού
προσανατολισμού του Δήμου
Παύλου Μελά

  29/03/2024 17:33

Δωρεά πολυμηχανήματος από την
Κίνηση Επικοινωνίας Πολιτών
Φιλύρου στο Δημοτικό Ιατρείο
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 ΣΧΟΛΙΑ 

Κορνέλια Τζελέπη, Εκπαιδευτικός Σύμβουλος Σταδιοδρομίας

«Είναι μία ακόμη προσπάθεια στήριξης των νέων παιδιών του τόπου μας, ώστε να κάνουν την καλύτερη επιλογή για το

επαγγελματικό τους μέλλον. Ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη στέκεται σταθερά δίπλα στον αγώνα των παιδιών και των

οικογενειών τους για μόρφωση και επαγγελματική αποκατάσταση, έχοντας πίστη στη δύναμη της γνώσης για τον

άνθρωπο και για το κοινωνικό σύνολο. Καλώ γονείς και παιδιά την Κυριακή να παρακολουθήσουν και, τελικά, να

συμμετάσχουν στο δωρεάν τεστ επαγγελματικού προσανατολισμού» τονίζει σε δήλωσή του ο δήμαρχος Ιγνάτιος

Καϊτεζίδης.

Η εκδήλωση πραγματοποιείται με την επιμέλεια της αντιδημάρχου Παιδείας Ελένης Γιαννούδη και στο πλαίσιο του

προγράμματος «Σπουδές και επαγγέλματα». Η θεματολογία επικεντρώνεται σε θέματα εισαγωγής στην τριτοβάθμια

εκπαίδευση αλλά και στα επαγγέλματα του μέλλοντος. Στόχος είναι να δοθούν όλες οι απαραίτητες πληροφορίες στα

παιδιά που βρίσκονται στα πρόθυρα της επιλογής του επιστημονικού και επαγγελματικού προσανατολισμού τους, ώστε

να κάνουν την ασφαλέστερη επιλογή για το μέλλον τους με βάση τα ενδιαφέροντα και τις δεξιότητές τους.

Αφορά συνολικά περίπου 1.700 μαθητές Γυμνασίων (Γ΄ Τάξης) και Λυκείων (Α΄ και Β΄ Τάξης) του δήμου Πυλαίας -

Χορτιάτη, στους οποίους θα παρέχεται δωρεάν η δυνατότητα να πραγματοποιήσουν τεστ επαγγελματικού

προσανατολισμού και να δεχθούν κρίσιμες υπηρεσίες συμβουλευτικής.

Το σύνολο των μαθητριών και μαθητών της Γ' Γυμνασίου, της Α' και της Β’ Λυκείου, έχουν τη δυνατότητα, εντελώς

δωρεάν, να απαντήσουν σε κορυφαίο, αναγνωρισμένο ηλεκτρονικό ερωτηματολόγιο επαγγελματικού προσανατολισμού

και έπειτα να συζητήσουν σε δωρεάν ατομικές συνεδρίες Συμβουλευτικής το αποτέλεσμά του, με εξειδικευμένο

σύμβουλο επαγγελματικού προσανατολισμού, ώστε να καταλήξουν στις σπουδές και στο επάγγελμα που τους ταιριάζει.

Μάλιστα, για το σκοπό αυτό ο δήμος Πυλαίας Χορτιάτη θα διοργανώσει ενημερωτικές επιστημονικές ημερίδες, στη

διάρκεια των οποίων θα παρουσιαστούν με λεπτομέρεια η διαδικασία χορήγησης του ερωτηματολογίου και των

μετέπειτα ατομικών συνεδριών.

*ΙΣΧΥΟΥΝ ΟΡΟΙ & ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΙ ΣΤΟ NOVIBET.GR/INFO/OROI.
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